
                                 Projekt „Veliki lov na biljke“  

 

 

 Dječji vrtić Malešnica sudjelovao je u projektu „Veliki lov na biljke“ u pedagoškoj 

godini 2019./20. Projektom je bilo uključeno 5 odgojnih skupina; ukupno 148 djece i 11 

odgojitelja. Promocija projekta i edukativni seminar za odgojitelje, voditelje projekta, 

održao se 11.10.2019.godine u našem vrtiću. 

 

 Rad na projektu započeo je kartiranjem staništa. Djeca su, svoja znanja i 

iskustva o neposrednoj okolini vrtića u kojoj se svakodnevno igraju, pokazala na plakat- 

crtežu „Karta staništa“. Odgojitelji su anketirali djecu, a dobivene informacije iz ankete i 

Karte staništa bile su polazište za kreiranje tijeka projekta isto kao i igra „Mreža života“ 

koja je na zoran način djeci pokazivala povezanost i međuovisnost biljnog i životinjskog 

svijeta. 

                             

Već na samom početku, djeca su pokazala velik interes za temu projekta.  

Putem igre djeca su spoznavala važne činjenice o međusobnoj povezanosti svih bića. 

Prepoznavanje i imenovanje biljnih i životinjskih vrsta okruženja vrtičkog dvorišta, u 

kojem žive i igraju se, postala im je omiljena istraživalačka aktivnost. Na osnovi ovih 

istraživanja djeca su izradila stanište biljaka i životinja koje im je služilo za daljnje 

proširivanje znanja ali i mogućnost kreativnog izražavanja. 

U fokusu istraživanja bile su tratinčice, maslačci i crvena djetelina te biljke i aktivnosti u 

vrtićkom povrtnjaku, mediteranskom vrtu i voćnjaku: sadnja, sjetva, berba plodova, 

sustavna briga za biljke i životinje. 



                    

Istraživalačke aktivnosti djeca su provodila i u procesima kompostiranja i malčiranja te 

tako dolazila do novih spoznaja na zanimljiv i njima primjeren način, principom  „igrom 

do učenja“. Tijek projekta i ono što ih je najviše zanimalo bilježila su u svoje bilježnice, 

„Darwinove svaštare“. 

 

                         

 

 Tijekom zime interes istraživanja bile su ptice pa su na vrtićko dvorište 

postavljene kućice za ptice,a djeca su napravila hranilice. U procesu odgojno-

obrazovnog rada korišten je foto i video materijal vezan uz temu projekta čime su kod 

djece razvijane i digitalne kompetencije. 



     

 

 Roditelji su bili uključeni u sve dijelove projekta i rado su se odazivali.  

Majka jednog djeteta pripremila je predstavu za djecu „Maslačak i puž“, a posebno 

vrijedan „zadatak“ bio je izrada plakata o određenoj biljci ili životinji; zajednički rad djece 

i roditelja. Plakate su djeca prezentirala prijateljima u odgojnoj skupi što je imalo 

višestruke koristi za svu djecu: prijenos znanja na relaciji dijete-dijete, suradničko 

učenje, jačanje slike o sebi, socijalne kompetencije i drugo.                    

 Projektni dan „Svako dijete jedan cvijet“ održan je u posebnim uvjetima „rada na 

daljinu“ 

Više na linku: 

 http://www.vrtic-

malesnica.zagreb.hr/UserDocsImages/Provedba%20projektnog%20dana%20svako%20dijete%20jedan%

20cvijet.pdf 
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